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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 0806002/2021

ATA DA CHAMADA PUBLICA N° 001/2021

ATA DE REUNIÃO DE ABERTURA DO ENVELOPE DE HABILITAÇÃO E PROJETO DE
VENDA DA CHAMADA PÚBLICA N° 001/2021.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e
empreendedor familiar, destinados a complementação da merenda
escolar para distribuição gratuita aos alunos da Rede Pública
Municipal de Ensino Urbana e Rural, junto a Secretaria Municipal de
Educação de Cantanhede - MA.

Às 09:00 (nove horas) do dia 23 de julho de 2021, reuniram-se na
sala da Comissão de Licitação o Sr. Presidente da Comissão Permanente

de Licitação, Emidio Rodrigues Xavier Neto e os membros, os Srs.
Thiago Augusto Silva Reis e Elias Lopes Barros, designados pela
Portaria n° 084/2021, de 05/01/2021, e o Secretário Municipal de
Educação o senhor Emerson Marques Costa, com a finalidade de apurar
as documentações e projetos de vendas dos interessados na Chamada

Pública n° 001/2021, objetivando a Aquisição de gêneros alimentícios
da agricultura familiar e empreendedor familiar, destinados a
complementação da merenda escolar para distribuição gratuita aos
alunos da Rede Pública Municipal de Ensino Urbana e Rural, junto a
Secretaria Municipal de Educação de Cantanhede - MA. O Presidente
iniciou a sessão identificando que apenas a Sra. JESSYCA DOS SANTOS
SOUSA, inscrita no CPF n° 619.729.903-81, representando o GRUPO

INFORMAL DE AGRICULTORES LOCIAS do Município de Cantanhede/MA
compareceu à sessão. O Presidente decidiu pela continuidade da sessão
com o único interessado presente, devido a urgência na aquisição do

objeto e em virtude do manifesto desinteresse dos demais, uma vez
que o edital foi publicado no Diário Oficial da união. Diário Oficial
do Estado, em Jornal de grande Circulação, Diário Oficial do
Município, quadro de avisos desta Prefeitura Municipal, site oficial
do município e no Sistema de Acompanhamento de Contratações Públicas
SACOP/TCE/MA, o chamamento de quaisquer interessados. A Comissão

procedeu com a sessão com o recebimento do envelope de n° 01
"Documentação" contendo os documentação de habilitação dos
agricultores locais, determinando que todos os presentes rubricassem
e conferissem sua inviolabilidade. O Presidente, em prosseguimento,
passou a abertura do envelope n° 01 de "Documentação", colocando à
disposição dos presentes os documentos neles contidos para exame,
também determinou que todos os presentes rubricassem a documentação
apresentada, o que foi feito. Após analisar a documentação, a
comissão decidiu declarar todos os agricultores habilitados, por
cumprirem com as exigências de habilitação constantes do Edital. A
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sessão teve prosseguimento com a abertura do envelope n® 02 "Projeto
de Venda", representados pela Sra. JESSYCA DOS SANTOS SOUSA, inscrita
no CPF n® 619.729.903-81, tendo o seu conteúdo lido e colocado à
disposição dos presentes para rubrica e análise. Da análise e exame
do projeto de venda: À vista das exigências constantes do edital, a
Comissão verificou que todos os agricultores, apresentaram projeto
de venda conforme exigido, com valor total de RS 388.219,50
(trezentos e oitenta e oito mil duzentos e dezenove reais e cinqüenta

centavos), sendo considerado classificado. O preço de aquisição é o
preço a ser pago ao fornecedor da agricultura familiar (Resolução
FNDE n® 04/2015, Art. 29 Parágrafo 3°). O Presidente era ato continuo,
solicitou a representante do GRUPO INFORMAL a entrega das amostras
dos produtos em no máximo de 03 (três) dias úteis para realização
das testagens das mesmas, pela nutricionista da Secretaria Municipal
de Educação. As amostras deverão ser entregues na Secretaria
Municipal de Educação, localizada á Av. Deputado Lister Caldas,
Centro - Cantanhede/MA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da

comissão, encerrou a sessão. A presente Ata foi lavrada e assinada
pelos membros da Comissão Permanente de Licitação, pelo Secretário
Municipal de Educação e pela represente do Grupo Informal presente.

Cantanhede/MA, 23 de julho de 2021
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